
Dôležité bezpečnostné informácie
Všeobecné informácie
Zariadenia značky Sigma sú vyvíjané a vyrábané podľa najnovších bezpečnostných noriem. Nasledovné 
bezpečnostné pokyny vám pomôžu identifikovať nebezpečenstvá, používať zariadenia bezpečne a zachovať 
ich správne fungovanie čo najdlhšie, aby ste si užili ich používanie. 
Poznámka: Dodržiavajte prevádzkové pokyny.
Pozorne si prečítajte prevádzkové pokyny a sprístupnite ich všetkým používateľom. Prevádzkové pokyny 
uschovajte, pretože tvoria súčasť zariadenia.

Upozornenie: Nedodržanie nasledovných bezpečnostných pokynov uvedených nižšie môže spôsobiť vážne 
zranenia, škody na zariadení alebo majetku. 

Upozornenie: malé časti predstavujú nebezpečenstvo udusenia pre batoľatá
Zariadenie, jeho príslušenstvo a obal obsahujú malé časti (batérie, magnety, plastové časti atď.), ktoré 
môžu batoľatá prehltnúť, najmä ak sú voľne dostupné na zemi pred inštaláciou. Udržujte časti mimo dosahu 
batoliat, aby ste zabránili ich prehltnutiu a nebezpečenstvu udusenia.

Cyklopočítače, športové hodinky a svetlá nie sú hračky. Udržiavajte zariadenia mimo dosahu batoliat. 
Uistite sa, že priehradka na batériu je vždy bezpečne zavretá tak, ako je opísané v pokynoch, aby sa batoľatá 
nedostali k batériám a neprehltli ich. Nové a použité batérie vždy skladujte mimo dosahu detí. V prípade 
prehltnutia môže batéria spôsobiť závažné vnútorné popáleniny do niekoľko hodín. Okamžite vyhľadajte 
lekársku pomoc!

Určené použitie:
Zariadenie používajte iba na účely a spôsobom opísaným v prevádzkových pokynoch. Akékoľvek nesprávne 
použitie môže byť nebezpečné. Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym použitím.   

Nebezpečenstvá v prípade poškodeného zariadenia:
So zariadením a jeho doplnkami zaobchádzajte vždy opatrne, ako s inými elektronickými zariadeniami. 
Zariadenie udržujte čisté, aby dlho zostalo v bezchybnom stave. Kryt a elektronické komponenty, ktoré  
zariadenie obsahuje, sa môžu poškodiť pri páde, vysokej teplote alebo ohni, pri prevŕtaní alebo zlomení. 
Pred každým použitím sa uistite, že zariadenie, príslušenstvo a káble nie sú viditeľne poškodené.  
Nepoužívajte poškodené zariadenia. Pred použitím sa uistite, že zariadenie je v technicky bezchybnom 
stave, správne nastavené a bezpečne pripevnené. Na zaistenie spoľahlivého fungovania používajte iba 
originálne diely a príslušenstvo.

Preventívne opatrenia počas tréningu: 
Výrobok a jeho príslušenstvo sa skladá z tréningového nástroja na súkromné použitie. Nejde o zdravotnícke 
zariadenie, zariadenie na diagnostiku a liečenie chorôb a ani o náhradu za zdravotnícku pomôcku. Ak trpíte 
kardiovaskulárnymi problémami, zariadenie používajte iba po konzultácii s lekárom. V prípade pochybností, 
či už ako začiatočník alebo po dlhšej prestávke v tréningu, sa poraďte so svojím lekárom vzhľadom na 
srdcovú frekvenciu a trvanie, frekvenciu a intenzitu tréningu. To je dôležité nielen pre zdravie, ale aj pre 
dosiahnutie najlepších tréningových výsledkov. Počas tréningu venujte pozornosť svojmu telu a okamžite 
prerušte tréning, ak sa necítite dobre.

Dávajte pozor na rozptýlenie:
Zariadenie nepoužívajte, ak sa musíte sústrediť alebo sa nachádzate v nebezpečnej dopravnej situácii.  
Vždy dávajte pozor na svoje okolie. Nerozptyľujte sa, inak môžete prehliadnuť prekážky a nebezpečenstvá, 
čo môže viesť k zraneniam.

Dávajte pozor, aby sa zariadenie neprehrievalo:
Zariadenie neumiestňujte na palubnú dosku. Priame slnečné svetlo môže zariadenie zohriať na vysokú 
teplotu. Je veľmi dôležité, aby ste si nenasadili snímač srdcovej frekvencie na hrudný pás a náramok 
športových hodiniek, ak sa nachádzate na priamom slnečnom svetle.  

Rádiové rušenie:
Výrobok a jeho príslušenstvo boli testované na zhodu so zákonnými požiadavky vzhľadom na rádiové 
vysielanie a odolnosť voči rušeniu. Akákoľvek neoprávnená zmena alebo úprava zariadenia môže zmeniť 
elektromagnetickú kompatibilitu (EMC) a zrušiť prevádzkovú licenciu. Dodržiavajte upozornenia, ktoré  
zakazujú alebo obmedzujú používanie elektronických zariadení (napr. v lietadlách). Na úplné vyradenie 
zariadení napájaných batériou z prevádzky odstráňte batérie (pozri prevádzkové pokyny). Veľmi silné  
elektromagnetické polia môžu narušiť fungovanie. Vyhnite sa bezprostrednej blízkosti zdrojov rušenia,  
napr. bezdrôtové vysielače.

Varovanie rušenia so zdravotníckym zariadením:
Silné magnety a rádiové signály môžu rušiť zdravotnícke zariadenia, napr. kardiostimulátory a Holterov 
monitor. Neumiestňujte snímače kadencie a rýchlosti do bezprostrednej blízkosti takýchto zariadení.
Hrudný pás používajte iba po konzultácii s lekárom, ak máte takéto zariadenie.

Varovanie pred alergiou a podráždením pokožky:
Varovanie je mimoriadne dôležité pre hrudný pás a náramok športových hodiniek. Niektoré osoby, najmä 
alergici, sú citlivé na určité materiály po dlhšom kontakte s pokožkou. Ak trpíte podráždením pokožky, 
odstráňte zariadenie a poraďte sa so svojím lekárom vzhľadom na ďalšie použitie.

Skladovanie

Zariadenie a príslušenstvo skladujete na chladnom, suchom a čistom mieste. Zariadenie nevystavujte 
náhlym zmenám teploty a vlhkosti. Teploty mimo rozsahu -20 °C a +60 °C predstavujú nebezpečenstvo 
poškodenia alebo kratšiu životnosť batérie. Ak zariadenie skladujete dlhší čas, nabite batériu. To zabraňuje 
úplnému vybitiu, ktoré skracuje životnosť batérie. V prípade zariadení napájaných batériou sa uistite, že 
batéria je plne nabitá alebo ju odstráňte, aby ste zabránili jej vytečeniu.

Inštalácia

Dodržiavajte pokyny na inštaláciu, aby ste si svoje zariadenie mohli užívať čo najdlhšie.

Bezpečné použvanie

Okolitá prevádzková teplota môže byť v rozmedzí -10 °C až +60 °C.

Svetlá:
Moderné cyklistické svetlá sú veľmi jasné. Nepozerajte sa priamo do svetla a nevystavujte ostatných 
svetelnému žiareniu. Cyklistické svetlá nie sú hračka a udržujte ich mimo dosahu detí. Uistite sa, že deti sa 
nepozerajú priamo do svetla. Počas dlhšej prevádzky sa kryt svetla môže zahriať na príliš vysokú teplotu na 
dotyk. Uistite sa, že svetlo je pred vložením do vrecka vypnuté, aby ste zabránili napríklad prehrievaniu.
Sledujte indikátor, či batéria nie je úplne vybitá. V takom prípade môže svetlo kedykoľvek zhasnúť. 

Údržba, starostlivosť a čistenie

Pred čistením bicykla je najlepšie, ak odstránite cyklopočítač a svetlo. Je to najjednoduchší spôsob, ako 
môžete zabrániť poškodeniu. Nečistoty odstráňte jemnou handričkou, v prípade potreby ju navlhčite. Drsné 
handričky alebo špongie môžu poškodiť povrchy, najmä displej. Hrudný pás (po odopnutí snímača srdcovej 
frekvencie) vyčistite mydlovou vodou a dôkladne ho opláchnite vodou. Dôkladne vysušte pás a nechajte  
ho vyschnúť na vzduchu. To zabraňuje podráždeniu pokožky. Pás (bez snímača) môžete prať v práče pri  
30 °C bez aviváže. Pás nesušte v sušičke. Pás vždy skladujte na čistom, suchom mieste. Nečistoty 
zabraňujú fungovaniu snímača srdcovej frekvencie a urýchľujú oportebovanie. Snímač srdcovej frekvencie 
môže zostať aktivovaný na vlhkom hrudnom páse, čo výrazne znižuje životnosť batérie.

Poznámka k vodotesnosti:
Zariadenie a jeho príslušenstvo sú vodoodolné. Môžu byť vystavené potu a dažďu. Dbajte na správnu  
inštaláciu, najmä na gumové tesniace okraje, USB port a kryty priehradky batérie. Zariadenie a jeho 
príslušenstvo nikdy nečistite s vysokotlakovým čističom. Zabráňte kontaktu s chemickými čistiacimi 
prostriedkami, alkoholom, parfumom, mydlom, rozpúšťadlom, pracím prostriedkom, kyselinami alebo 
lúhmi, repelentmi proti hmyzu, pleťovým krémom, opaľovacím krémom alebo olejmi, aby ste si zachovali 
vodoodolnosť na dlhý čas a neporušený povrch. 

Poznámka k batériám:
Vymeňte vybitú batériu za novú, hneď ako je to možné, aby ste zabránili úniku batérie a spôsobeniu škody. 
Vymeňte batérou podľa opisu v prevádzkových pokynoch. Nikdy nasilu neotvárajte a nezatvárajte priehradku 
na batérie. Uistite sa, že používate typ batérie opísaný v pokynoch. Uistite sa, že polarita batérie je správna.
Na vkladanie batérie nikdy nepoužívajte kovové nástroje (kliešte, pinzetu), pretože tak môžete spôsobiť 
škody a skrat. Zabráňte mechanickému poškodeniu batérie. Použité batérie zlikvidujte oddelene od  
komunálneho odpadu – napríklad do kontajnera na zber batérií. Nikdy nehádžte batérie alebo zariadenie 
do ohňa. 

Nabíjateľné batérie:
Batériu nabíjajte iba s kompatibilnou nabíjačkou.
Batériu nabíjajte iba v teplotnom rozsahu +10 °C až +45 °C.
Počas nabíjania nikdy nenachávajte batériu bez dozoru.
Počas dlhšieho skladovanie pravidelne nabíjajte batériu, aby ste predĺžili jej životnosť. 

Oprava
  

Zariadenie a jeho doplnky neobsahujú žiadne časti, ktoré používateľ môže udržiavať (okrem batérií).  
Neskúšajte sa sami otvoriť alebo opraviť zariadenie. V takom prípade si môžete spôsobiť zranenie alebo 
spôsobiť škodu. Ak zariadenie nefunguje, obráťte sa na servisné oddelenie spoločnosti SIGMA-ELEKTRO GmbH  
v meste Neustadt/Weinstraße alepo pošlite e-mail na adresu service@sigmasport.com.

Likvidácia
Symbol znamená, že zariadenie a jeho príslušenstvo musia byť zlikvidované oddelene od  
komunálneho odpadu podľa platných zákonov a nariadení. Zariadenie zaneste na oficiálne  
zberné miesto na likvidáciu. V prípade otázok sa obráťte na miestny úrad pre likvidáciu.

Batérie sa musia zrecyklovať a zlikvidovať oddelene od komunálneho odpadu. Batérie zaneste na 
zberné mieste pre použité batérie. V prípade otázok sa obráťte na miestny úrad pre likvidáciu.
 
Oddelená likvidácia a recyklácia šetria zdroje surovín a zabezpečuje, že počas recyklácie výrobku/
batérie sa dodržia všetky ustanovenia na ochranu zdravia a životného prostredia.LI
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